
【保育所等訪問支援アンケート　在籍園対象　集計結果】 対象：12名　　回答：8名　　回答率：67％

対象児は，いま何歳児ですか ２歳児：１名　３歳児：２名　４歳児：４名　５歳児：１名

はい：３　いいえ：５
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今後の対応と改善点

④
・訪問支援はお子さんに
とって効果的な支援に
なっていますか。 ・日々の園生活で取り組みやすい支援方法の提案を引き続き行い，支援の効果を感じていただ

けるよう努めていきます。

・お子さんの情報を保護者や訪問園と共有し，お子さんに合わせた支援計画の作成に引き続き
努めていきます。

③
・保育所等訪問の内容は
お子さんに合っています
か。

今後の対応と改善点

・お子さんの様子や園生活での困り感等に合わせ，支援内容や支援方法を工夫し，今後もお子
さんの成長につながる提案を心掛けていきます。

⑤

・訪問支援のサービスが
行われたことで，園・家
庭・訪問支援員の三者間
で連携が深まったと感じ
ますか。

今後の対応と改善点

・今後も三者間の連携を密にしながら，お子さんの成長を一緒に見守っていきます。

・園での様子を色んな視点から保護者へ共有できている。
・保護者への声のかけ方や，伝え方のポイントなども教えていただき，三者面談では三者で今
の姿や今後の目標や課題を共通理解しています。家庭で進まなかったことも，園で取り組み始
めてから急に意欲が出てきたこともあり，保護者の方も喜んでいる姿がありました。
・療育のことなど専門的な部分でも保護者に伝えてもらった為。
・保護者と園，支援員の方と支援方法を確認する中で寄り添った支援を考えることができ深
まったと感じた。
・子どもの姿を三者で連携できている。話しやすい。

キッズルームひまわりの保育所等訪問支援を受け入れたのは初めてですか。

ご意見

・半期ごとに計画をしていただき、本人の様子にあった支援計画や目標を立てて頂けていま
す。
・友だち関係や，保育者のかかわり方について，分かりやすく丁寧に記載されていると思いま
す。
・その子に合った支援計画が作られていて，クラスでも大変活用させていただいています。
・その子のことをよく理解したうえで、作成してくださっているから。
・成長を明確に捉えているから。
・本児の課題が明確になっているため。
・昨年度の担当の方は見せてくださいましたが、今年度の担当の方からは見せていただいてい
ないです。（後日園にあることが確認されました。）

・当初は恥ずかしがる場面があり，本来の姿を見ていただけない日もあったが，回数を重ねる
毎に，指導員の先生を自分の近くに呼んだり出来るようになったことを得意になって見せよう
としたりする姿が増えてきています。姿勢の保持や，運動面での保育者の介助の仕方，製作時
の説明の仕方など保育者の関り方も毎回丁寧に教えていただき，感謝しています。
・お子さんというよりお母さんの支援の仕方についての話がメイン
・子どもも、気持ちに寄り添うかかわりの中で、気持ちの切り替えができる。支援に来てくだ
さる先生と信頼関係がある。

・保育者の対応，介助の仕方など，教えていただいてから早速取り組み，少しずつ変化を感じ
ています。お子さんも意欲的に取り組もうとする姿が増えました。
・その子に合った支援の仕方を教えてもらい，日々の保育に繋がっていくことができました。
・その後の子どもの姿にもつながっている。
・保育士も助言を受けており、最善の支援が行えている。

①

（初めての方のみ）
・支援を始めるにあたり
保育所等訪問支援事業の
説明は十分でしたか。

今後の対応と改善点

②

今後の対応と改善点

・保育所等訪問支援計画
は適切に作成されていま
すか。

意見なし

・今後もわかりやすく丁寧な説明を心掛け，不安なくサービスを受け入れていただけるよう努
めていきます。



7 1 0 0

8 0 0 0

⑥
・訪問時の助言は役に立
ちましたか。また，わか
りやすかったですか。

今後の対応と改善点

・わかりやすい助言，取り組みやすい方法の提案を今後も心掛けていきます。

・その場を見ていなくても、こうすると良いかもなどアドバイスをいただく事ができ、普段の
生活での対応に取り入れやすい。
・分かりやすく，具体的に教えていただけるので，大変助かっています。クラス全体でのこと
も，関わり方のポイントや声かけなども助言いただいています。
・子どもの様子を捉え、すぐできる部分から助言をもらえた為。
・助言を受けて支援方法を学ぶことができました。
・具体的な助言を頂き担任間でも、共有しやすかった。

⑧

・保育所等訪問支援につ
いてご要望，改善点等が
ありましたらお知らせく
ださい。

今後の対応と改善点

・実施頻度や時間帯についてのご要望がありましたら，いつでも担当に声をおかけください。
（保護者の同意を得てからの実施となります。）
・支援の実施等については，訪問員により差異のないよう共通理解をし確認をしています。今
後も訪問員間の確認を十分行い，支援の資質向上に努めていきます。

⑦

・訪問支援員の電話対
応，挨拶や身だしなみは
好感が持てますか。ま
た，園や先生方にとって
相談しやすい存在となっ
ていますか。

今後の対応と改善点

・訪問日以外の相談にも対応しております。電話やメール等で，いつでもご連絡ください。

意見なし

・時々は午後の時間も見てもらいたい。
・月に２回にして頂けると、さらにありがたいです。
・いつも，アドバイスや助言をいただき，実践に活かすことができています。ありがとうござ
います。
・書類などについてはどの担当の方でも統一して欲しいです。


